



OPEN INVITATION TO TENDER
AO/RES/SAN/Network Equipment/027/08
‘Acquisition of Network Equipment and Associated Services’
CLARIFICATION

Tenderers are informed that typing error (errata) was found in the text of the Tendering Specification:

On page 29, Line 16, the text in the original Tendering Specification is as follows:

16	Ethernet: IEEE 802.3, 10BaseT, 10BaseFL	Yes / Mandatory
----	--	-----------------

The requirement for **10BaseFL has been deleted** and the respective text shall be read as:

16	Ethernet: IEEE 802.3, 10BaseT	Yes / Mandatory
----	-------------------------------	-----------------